
29ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 26-09-2023. 

 

No vigésimo sexto dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte três, as dezenove horas 

na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, sito à rua Oscar 

Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a presença dos 

Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos 

Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, 

Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei Luca da Silva. Os 

presentes realizaram uma oração. Em seguida, passou-se a apreciação e votação dos 

seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 054/2023, que dispõe sobre a 

Abertura de Crédito Adicional Especial destinado a viabilizar o custeio de despesas de 

Vigilância em Saúde, e dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de 

todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única e PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO Nº 053/2023, que altera o disposto no § 1º do artigo 3º da Lei 

Municipal 797/2013 e § 1º do artigo 2º da Lei Municipal nº. 1.094/2021, e dá outras 

providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado 

por unanimidade em votação única. O Vereador Chelse apresentou requerimento para a 

aprovação de Moção contra ADPF442 - Arguição de Descumprimento de Preceito 

Fundamental apresentada ao Supremo Tribunal Federal no sentido de questionar a 

recepção dos artigos 124 e 126 do Código Penal (dispõe sobre o aborto no país) diante 

da Constituição Federal Brasileira, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a 

palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Juares 

que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e 

fez indicação ao setor responsável para implantar a Prescrição Eletrônica (Receita 

Eletrônica) no Centro de Saúde e Unidade de Pronto Atendimento - UPA, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após 

passou a palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos e disse 

não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 

Chelse, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no 

momento. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a 



presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Por fim, não havendo mais nada a tratar o Sr. 

Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai assinada por mim Karla 

de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. 

 


